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Niet vastgestelde notulen Algemene Ledenvergadering
Uitvaartvereniging Westkant

Datum : woensdag 27 maart 2024 
Aanvang : 20.00 uur
Plaats : aula Grijpskerk, Herestraat 18 Grijpskerk (ingang zijde Jumbo)
Aanwezig: bestuur + zie presentielijst

Agenda

1. Opening
Johannes opent de vergadering om 20:01h en heet allen welkom in onze vergaderruimte, de aula 
van Grijpskerk. 
2. Mededelingen en ingekomen stukken
Zie afmeldingen bovenaan. Verzoek lid: kleding van de dragers bespreken. Johannes: dragers wordt
een apart agendapunt. Verzoek lid: graag geboortedata leden op de uitnodigingen zetten. 
Johannes: dat bespreken we bij de rondvraag.
3. Herdenking overleden leden 2023
Janny en Hanny lezen een gedicht voor ter nagedachtenis aan de overleden leden. Vervolgens 
lezen ze de namen voor van de 41 in 2023 overleden leden. Tot slot worden er kaarsen 
aangestoken en een minuut stilte gehouden. 
4. Bespreking en vaststelling notulen ALV 2023
Er zijn geen opmerkingen of vragen over de notulen, ze worden vastgesteld zoals ze zijn en kunnen 
worden ondertekend.
5. Jaarverslag 2023
Jan Pieter leest het jaarverslag voor, er zijn geen opmerkingen of vragen over. Het jaarverslag kan 
zoals het is worden ondertekend. 
6. Financieel jaarverslag 2023 en begroting 2024 
Er wordt een korte leespauze ingelast om het financieel jaarverslag en de begroting door te 
nemen. 
Albert licht het verslag toe. Inkomsten en uitgaven: grootste inkomstenposten zijn contributie en 
provisie, alsook de aula Grijpskerk. De aula Oldehove is minder in gebruik geweest dan aula 
Grijpskerk. Er waren vorig jaar 13 opbaringen in Grijpskerk, waarvan 7 leden en 6 niet-leden. De 
grootste uitgave is de bijdrage aan de leden, dat zijn uitkeringen van pakketwaardes. In totaal is er 
een plus gerealiseerd van €4.154,-
Vraag lid: wat is de post 'toevoeging actuariële reserve'? Albert: een vereniging is verplicht een 
reserve aan te houden die groot genoeg is om aan de verplichtingen aan de leden te kunnen 
voldoen. Eens per 3 jaar wordt een actuarieel rapport opgemaakt waaruit kan blijken dat we een 
groter bedrag moeten toevoegen. Op advies van de Federatie voegen we daarom (in ieder geval) 
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ieder jaar een bedrag ter grootte van de rekenrente toe aan de post actuariële reserve. Het 
afgelopen jaar hebben we een actuarieel rapport laten maken en we willen dat nu weer laten 
doen, ook al hoeft het nog niet. Dit is om in de eerste fase van deze vereniging meer inzicht en 
zekerheid te verkrijgen.
Balans:
We hebben dit jaar een nieuwe airco aangeschaft voor de aula Grijpskerk. Verder stond er nog een 
eindnota open op 31-12-2023. De grootste post op passiva is de actuariële reserve van €323.775,-. 
Buiten die post hebben we nog een algemene reserve van €128.589,-. De winstpost van plm. €4k is
toegevoegd aan de algemene reserve.
Vraag lid: door wie is het financieel rapport gecontroleerd? Johannes: Daar komen we zo op terug.
Begroting 2024: Albert: ik ben voor de begroting tussen resultaten van 2022 en 2023 gaan zitten. 
De toename komt met name ook door verhoging rente-ontvangsten.
Bij uitgaven heb ik rekening gehouden met een standaard aantal overlijdens om niet te veel 
wisselingen in begrotingen te krijgen. De post is groter dan vorig jaar want de oud-leden 
Kommerzijl krijgen vanaf nu ook de hogere pakketwaarde. 
Vraag lid: het bedrag 'kosten dragers' komt niet overeen met hoe vaak we gedragen hebben. Hoe 
kan dat? Albert: dit gaat niet om wat de dragers krijgen als vergoeding, want dat bedrag wordt op 
nota nabestaanden gevoegd. Dit gaat om de kosten die we voor dragers gemaakt hebben of 
verwachten zullen te maken. In het afgelopen jaar zijn er bijvoorbeeld nieuwe stropdassen 
gekomen, zo'n post is nu overgenomen, het zal in 2024 niet weer om stropdassen gaan, maar het 
kan om andere kledingzaken gaan of andere benodigdheden voor dragers. 
Vraag lid: zijn de aula's van de vereniging? Albert: aula Grijpskerk is in gebruik, is eigendom 
stichting Oud Groninger Kerken, dit huren we dus. Aula Oldehove is eigen ruimte maar zit vast aan 
het dorpshuis, maar daar betalen we alleen energiekosten, onderhoud en verzekering voor.
Johannes: net was er de vraag of het financieel verslag echt klopt. Johannes leest een verklaring 
voor van administatiekantoor Haaksema voor, dat hij financiën heeft gecontroleerd en dat dit 
verslag een getrouw beeld geeft van het vermogen en resultaat over 2023. Hij heeft geen 
onrechtmatigheden aangetroffen en keurt de verantwoording van de penningmeester goed, en 
raadt de leden aan om de penningmeester en bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde 
financieel beleid. De aanwezige leden applaudisseren. Johannes: Vorig jaar hebben we een andere 
controleur gehad, en mogelijk voor dit jaar ook weer.
De dechargeverklaring wordt vervolgens ondertekend door het bestuur. 

Pauze

7. Bestuursvacatures en bestuursverkiezing
Kandidaten voor de openstaande functie van algemeen bestuurslid kunnen zich tot aan de 
aanvang van de vergadering melden bij het bestuur.

Gert Berends heeft zich aangemeld. Johannes: Gert is in principe voor de vacature van Kees 
Kingma die openstond sinds 2023, waarschijnlijk neemt Gert op termijn mijn voorzittersplek over. 
Johannes stelt voor om Gert te benoemen als bestuurslid. Er is geen bezwaar en Gert wordt door 
de leden unaniem gekozen als bestuurslid. 
Johannes licht vervolgens toe wat het bestuur inhoudt en nodigt de aanwezigen uit om ook zitting 
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te nemen in het bestuur. Als iemand interesse heeft kan er eerst ook meegedraaid worden in het 
bestuur. 
Vraag lid: klopt het dat je een functie krijgt in het bestuur? Johannes: we hebben functies maar 
ook algemene leden, dus we kunnen binnen het bestuur zelf de functies (her)verdelen. Als 
aspirant-bestuurslid kun je dus een tijdje meekijken welke rol vrij komt of welke rol bij je past. De 
huidige bestuursleden hebben al ruime ervaring als bestuurder, de nieuwe bestuurder wordt dan 
ook goed ingewerkt. We zijn al bezig het penningmeesterschap te vereenvoudigen, zonder 
daarmee de werkwijze qua nota's opmaken voor de nabestaanden los te laten. Dat willen we dan 
laten doen door een administratiekantoor, net als het opmaken van het financieel verslag etc. 

8. Vaststelling contributie en tegemoetkoming op de eindnota m.i.v. 2025.
Voorstel bestuur: we laten de contributie en pakketwaarde op hetzelfde niveau als 2024. Dat is 
€24,50 p.p. en een pakketwaarde van €850,-. Gezien de financiële positie kunnen we het zo laten. 
De leden stemmen in met het voorstel. 
Vraag lid: het leden aantal neemt af, wat is de reden? Johannes: zodra ons bestuur weer op peil is 
willen we weer een plan maken om meer leden aan te trekken. Lid: kan me voorstellen dat nog 
lang niet iedereen weet wat het voordeel is van het lidmaatschap. Voorlichting is belangrijk. 

9. Vaststelling huishoudelijk reglement
Het huishoudelijk reglement moest nog vastgesteld worden. Het is gepubliceerd op de website. 
Er zijn geen opmerkingen of vragen over, het huishoudelijk reglement is daarmee vastgesteld per 
vandaag. 

10. Dragers – kleding
Johannes stelt voor om de dragers weer bij elkaar te roepen voor overleg. Vraag Anneke Hummel: 
in Oldehove hebben dragers eigen kleding, bij Pieterzijl was dat centraal geregeld. Bij de groep 
Pieterzijl mist er nog het e.e.a. Opmerking lid/drager: het moet niet te lang duren, anders stoppen 
ze. Actie: we gaan inventariseren wat er mist. Anneke neemt contact op met Johannes. 

11. Rondvraag
Vraag lid: een van mijn zoons staat met een verkeerde geboortedatum in het systeem. Er is me 
gezegd dat er geboortedata op uitnodigingen/contributienota zouden komen te staan ter controle: 
Janny: klopt, we zouden nieuwe ledenkaarten toesturen ter controle, maar dat is nog niet gedaan, 
het is wel de bedoeling om dat alsnog te doen dit jaar. 
Vraag lid: de grafrechten en het onderhouden van begraafplaatsen is een gemeentelijke 
aangelegenheid? Hebben jullie daar nog contact over met gemeenten? Johannes: in het verleden 
hadden we nog een jaarlijkse vergadering met alle uitvaart- en begrafenisverenigingen en dan 
bespraken we van alles. Sinds het gemeente Westerkwartier geworden is, heb ik eens contact 
gehad hierover en men zei dat het een leuk idee was, gingen ze iets mee doen, maar daarna is er 
niks over vernomen. Wij hebben zelf geen begraafplaatsen, zijn allemaal eigendom gemeenten of 
kerken. 
Vraag lid: wat is het loon van de dragers? Wij hebben bijv. begrafenis gehad in Ulrum, dat was een 
lange middag, en ik kreeg net zoveel als bij een korte begrafenis. Normaal kregen we meer bij een 
lange begrafenis en nu niet. Johannes: we nemen dat mee in het overleg en dan bespreken we dat 
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in het bestuur.

12. Sluiting
Johannes sluit de vergadering om 21:03h, bedankt allen voor de aanwezigheid, diens inbreng en 
wenst allen wel thuis.  
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